



Pályázat Földrajz-, és
Földtudományi szakterületi
koordinátor tisztségre

Laurán Borbála



„Ritkán bírunk eleget tenni magunknak; annál vigasztalóbb,
ha másoknak eleget tehetünk.”

Goethe



Bemutakozás

Laurán Borbála vagyok, másodéves földtudományi alapszakos hallgató térképészet specializáción. 2002.03.27-én születtem, Ráckeresztúron nőtem fel három testvéremmel és a szüleimmel. Waldorf iskolába jártam elsőtől egészen az érettségiig, mindvégig egy nagyon támogató környezetben, ahol fontos volt a közösségi élet. A tanulmányaim mellett néptáncoltam az elmúlt 10 évben és az utóbbi 5 évben elkezdtem rendszeresen barlangászni, sokat túrázok, és egy nomád gyerek táborban szakmai programot vezetek.

2021 szeptemberében kezdtem a tanulmányaimat az ELTE TTK-n. Rögtön az első gólya-mentor találkozón megtetszett a közeg, a mentorok munkája, így már szeptemberben tudtam, hogy én is mentor szeretnék lenni a következő ciklusban.

Motiváció

A mentorságot nagyon élveztem, de úgy érzem van még dolgom a Földrajz-, és Földtudományi szakterület életében. Mivel mindig is szerettem kivenni a részem a közösségépítésből, és örömet lelem mások segítségével, úgy érzem ez lenne a megfelelő feladat számomra. Szeretném megadni azt az elfogadó és támogató közeget, amibe én is megérkeztem, mind a gólyáknak, mind a felsőbb éveseknek.

Már az elmúlt félévben is aktívan részt vettem az FF-es programok szervezésében és lebonyolításában.

Célok és elképzelések

⚙ SzaCs

A SzaCsok rendszeressége az egyik legfontosabb ahhoz, hogy a szakterület közösségi és szakmai élete jól működjön. Havonta tartanám az összejöveteleket egyéb programokkal összekötve, mint például kirándulás, társasjáték est, teadélután, így valószínűleg többen jelennek meg és jobban tudnék tájékozódni a szakterület életéről. Az időpontokat minden félév elején nagyjából eltervezném az órarendek és a félév menetének függvényében, hogy lehessen tervezni az eseményekkel.



⚙ **Mentorrendszer**

A tavaszi félévben az egyik legnagyobb feladat a mentorok képzése, a Földrajz-, és Földtudományi szakterületen két mentorfelelős segíti a szakterületi koordinátor munkáját, idén Borsos Krisztina (földrajz) és Selmeci Gergely (földtudomány) lettek megválasztva, mindketten mentortársaim voltak, megválasztásom esetén jól együtt tudnánk működni. A mentorjelöltjeink nagyrészt ismerem, de mindenképp szeretném, ha lenne néhány alkalom a félév során, amikor kicsit jobban összekovácsolódhat a csapat, valamint a mentortesztre való felkészüléshez is szeretnék segítséget nyújtani a mentorfelelőseinkkel közösen.

⚙ **Érdekképviselő**

Sajnálattal vettem észre, hogy az elmúlt időszakban jelentősen lecsökkent a földrajzos hallgatók száma az érdekképviselőben. Szeretném, ha ez változna és nem csak a földtudományis hallgatók lennének aktívak. Szerintem ez úgy érhető el, ha mondjuk egy SzaCs keretein belül beszélgetünk arról, hogy mi is történik valójában egy küldöttgyűlésen, ha a hallgatóink nem tudják mire számíthatnak nyilván nem is fognak jelentkezni egy ismeretlen feladatra. A választási időszakban pedig az elmúlt 2 évhez hasonlóan bemutatkozó posztokat szeretnék a jelöltekről, hogy mindenkinek legyen lehetősége megismerni őket.

⚙ **Programok**

Azokat az eseményeket, amik mostanában is megszervezésre kerültek mindenképp szeretném megtartani, ide tartozik az *FF Kirucc*, a *Szakirányválasztó délután* és amit Borbás Zita sikeresen visszahozott, a *Földes avató*. Ezen kívül, amennyiben van igény korábbi programokat is szeretnék visszahozni, pl. az *FF-es csocsóbajnokság és retróbuli*, amiről sok jót hallottam. A kizárólag FF-es programok mellett szeretnék közös programokat más szakterületekkel is (PubQuiz, Kocsmatúra, Kirándulás), ezzel kapcsolatban még nem beszéltem senkivel, de megválasztásom esetén felkeresem a többi szakterületi koordinátort.

⚙ **Social média**

Az Instagram és a Facebook oldalunk mellett szeretném használni a honlapunkat is. Az Instagram főleg képes élménybeszámolókra alkalmas, a Facebookon lehet az eseményeket létrehozni és hirdetni is, valamint a legfontosabb tennivalókról tájékoztatókat közölni (ezek főleg a gólya évfolyamnak szólnak), a felújított honlapon pedig naprakészen össze lehet



foglalni a féléves programokat, tanulmányi és közéleti szempontból, hogy minden megtalálható legyen egy helyen.

Zárszó

Célom, hogy a Földrajz-, és Földtudományi szakterület egy olyan közösség legyen, ahol a hallgatók szívesen járnak SzaCsra, kirándulásokra és egyéb programokra és mindannyian büszkék lehessünk arra, hogy mi vagyunk az FF.

Köszönettel tartozom Borbás Zitának és Fritz Petrának a rengeteg segítségért és bizalomért, valamint mindenki másnak, aki támogatott egy-egy szóval a felkészülésem alatt.

Köszönöm, hogy végig olvastad a pályázatomat, ha bármi kérdésed vagy megjegyzésed volna keress e-mailben vagy messengeren.

Laurán Borbála

borbalaوران@student.elte.hu

Budapest, 2023.02.22.